



近日,浙江一男童遭多名少年暴打,受害男童被缠绳索遭多人拳打脚踢,还数次被烟头烫伤,视频在网上扩散后引发网友热议。22日,浙江庆元县公安局办案人员确认,涉事学生均未满14周岁。22日下午,浙江庆元县委县政府通报了该事件的概况及处理进展。另外,庆元县教育局配合侵害者家长向被侵害学生及家长作出道歉。

综合《新京报》消息



小男孩被暴打视频截图

男童遭少年暴打 引发网络热议

浙江警方通报:被打男孩无大碍,打人者均未成年,家长已经道歉

视频曝光 小学生被拴着狗链虐打,陈坤转发视频

“别点视频,会愤怒!”6月21日晚8点58分,著名男演员陈坤在微博上转发了一条2分11秒的爆料视频。据爆料网友@D芯引力@你朴泓称,视频内容是“浙江丽水庆元初中生暴打残害一小学生”。

半小时之内,该微博转发量超过5000次,甚至引发了公安部门的关注。截至当晚10点50分,这条微博已经被转发将近9000次,并迅速引发关注。

这段用手机拍摄的,时长2分11秒的视频,拍摄者喊着“3、2、1、

开始”,画面中一个8岁左右的小男孩被拴着狗链,靠墙大声哭号着,一名黄头发、白色上衣的男生随上前打了小男孩几个耳光,并用脚狠狠踩在小男孩的头上,并趁小男孩不注意,将一根点燃的烟头扔进了小男孩的领口。看到小男孩被烫得惨叫,画面中的打人者发出阵阵欢呼……

据知情网友爆料,这段视频是2个月前拍摄的,由于小男孩骂了吴某,所以被吴某和他的几个同学合伙把小男孩关在小屋内暴打。打人者均是庆元县城东小学的六年级学生,吴某的父亲是在当地的烧烤街开烧烤摊的。

男生被诬偷窃,要钱未果,遂召集同伴打人

22日,庆元县委对外宣传办公室和县人民政府办公室联合发布的事件通报称(因所有涉事人员均未满十四周岁,故以下使用化名):2015年5月初,小毛(视频中被打的男童)与两伙伴到冷饮店偷窃,被店老板发现,小毛与一伙伴逃离,另一伙伴被抓。然而被抓的伙伴并未如实供出同伙,而是假称与

去找小毛“拿钱”,不仅没拿到钱,反而被小毛父亲责骂。大吴气不过,就与陈某、小吴两人一起将小毛强行带到庆元县城东大桥附近一间废弃的简易房内准备实施殴打,此时,陈某又接到吴三(视频中未露面,也未参与动手打人)的电话,于是邀请其到场围观。之后,就发生了网民们在视频中看到的一幕。

最新进展 被打男童目前无异常,心理老师已介入

6月21日晚至6月22日早晨7时30分,庆元县公安局完成对主要涉事人员的调查取证工作。

6月22日上午,庆元县教育局干部、学校教师陪同小毛到庆元县

人民医院进行全面身体检查,结果无异常。

6月22日上午,庆元县教育局已召开全县中小学(幼儿园)校(园)长紧急会议,通报事件情况,部署

学生法制教育、安全教育、道德教育及学生管理等工作,杜绝此类事件再次发生。此外,县教育局选派具有心理辅导资质的教师对涉案人员开展心理干预和辅导。

律师

涉事学生 年龄太小不担刑责

22日上午,庆元县公安局办案人员向记者确认,涉事学生均未满14周岁。

虐童男生是否会被量刑?北京京润律师事务所律师韩晓称,根据刑法有关规定,已满16周岁为完全负刑事责任年龄阶段,已满14周岁不满16周岁为相对负刑事责任年龄,本次涉案学生均未满14周岁,为完全不负刑事责任年龄,不论其实施何种危害社会的行为,都不负刑事责任。

韩晓介绍,目前,对未满14周岁的未成年人违法行为多是口头教育为主,并责令其父母严加管教。虽然未成年人的行为未构成刑事犯罪,但依据目前了解的情况,其行为也构成了民事侵权,伤者可以向未成年伤害者的监护人要求民事赔偿。本案中由于侵权人都是未成年人,因此,给他人造成的损害,应由他们的监护人承担责任。监护人若能证明其尽到监护责任,则可以适当减轻民事责任。

河南男子生7子女 卖掉6个供自己挥霍

俗话说,虎毒不食子,可河南省周口市太康县清集镇的徐某,竟先后卖掉自己的6个亲生子女,所卖钱款供自己挥霍。

近日,徐某因涉嫌拐卖儿童罪被该县公安局刑事拘留。据徐某交代,10多年前,他与前妻孔氏离婚,8年前在北京打工时,领回一精神障碍女子。此后8年时间里,他和该女子共生育了六男一女七个孩子。为了不使生活更加困窘,徐某除长子由本人抚养外,先后将自己的6个亲生子女分别卖掉,所得赃款全部被自己挥霍一空。 据《大河报》

天天出彩

福彩东方6+1(2015071期)

中奖号码:196433
生肖码:马
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
体彩超级大乐透(35选5加12选2)第15071期

开奖结果:
04 06 13 16 34+04 10
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 2注 15000000元(含加奖)
追加 0注 0元

福彩15选5(2015166期)

中奖号码:128915
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 99注 2824元

福彩3D游戏(2015166期)

中奖号码:189
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 350注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1003注 173元

体彩排列3(15166期)

中奖号码:533
奖级 本省中奖注数 每注奖额
排列3直选 2013注 1040元
排列3组选3 893注 346元
排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(15166期)

中奖号码:53397
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 40注 100000元

福彩“七乐彩”(2015071期)

中奖号码:121320212329
特别号码:12
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

体彩手机即开“手游彩”成白领新宠

体彩手机即开游戏“手游彩”在我省上市1个月以来,深受广大彩友特别是白领朋友的喜爱,目前已送出8个30万和3个20万大奖!感兴趣的朋友可下载“手游彩”客户端体验! (苏环)

做足“湫”文章 一库一景、移步换景

溧水石湫环山河打造“水美乡村”

“湫”,水潭、低洼之义,溧水石湫镇地处石臼湖畔,地势低洼,水库较多,石湫因此而得名。近年来,该镇充分发挥这一独特优势,将镇域环山河片区14座水库串联,并将散落其间的村落纳入片区,打造出了享誉省内外环山河风光带。为了更好地做美环山河风景区,近期,石湫镇正依照“一库一景、移步换景”为目标,通过突出“水文化”特色,着力打造“水美乡村”生态旅游风景区。

如今,步入环山河风景区,只见这里茂林修竹,空气清新,核心区全长13公里的水库库堤,将连绵浩荡的14个小型水库串成一条“项链”。这

一举措,既净化了周围的空气,也滋养着丰富的物种,眼下,白鹭、黑水鸡、野鸭等水鸟在环山河风光带随处可见,山上树林中更有野鸡出没其间。昔日的泥泞滩涂,已被贯通串联,统筹治理。上游实施水土涵养工程和村庄环境综合整治;中游清淤疏浚,连通水系;下游完善农田灌溉基础设施,打造高标准农田。这些颇具匠心的打造,已使片区的形象越发靓丽、独特。环山河片区已形成规模的桃园、玫瑰园,正吸引着各方游客前来驻足观赏,环山河以南的焦赞石村,现已列入全国中小型水库重点打造区,并荣获省“水美乡村”、

市“十佳美丽乡村”等称号,原先房屋破旧的小村落,经过2012年至今,投入近2000万元精心打造,已让32户农户都住上了敞亮高大的楼房。

为了让环山河片区功能更全、环境更美,更好地致富当地群众,实现美丽乡村,美了环境、笑了百姓的目标,下一步,环山河片区将启动游船码头、长廊栈道、苏堤鹊桥等项目的建设,使之逐步形成令人流连忘返的水乡风情。沿着环山河水道外围,布局着一个个特色鲜明的生态产业园,其中玫瑰园、千亩精品桃园、中华蜂情园、海棠园、樱花园等项目已建设完成;龙凤园、热带风情园、珍

稀植物园和兰花园正在规划和建设中。据介绍,按照环山河风光带的建设目标,将来,每到一水库岸堤,都能欣赏到不同的生态景观,感受安详静谧的田园风光。环山河片区还将通过各类风格不同的生态园建设,打造出“一库一景、移步换景”的独特景观。

美丽乡村建设将是石湫镇挥毫书写的浓重一笔,今年该镇计划投入2600万元,重点打造环山河以西的特色旅游村王家庄村。通过对村庄进行整体出新,并完善多项基础设施建设后,王家庄村将成为环山河片区继焦赞石后又一个“水美乡村”。

同时,贯通焦赞石村和王家庄村陆上纽带慢行道正在兴建,建成后可方便两村来往,吸引游客骑车前往。此外,环山河片区游客接待中心和占地5000平方米的大型停车场也正在建设之中。

走入环山河,一个小村庄、一座小山丘、一片湖水都能让人停下脚步,处处成景,十分养眼。今后,环山河片区将围绕国家级水利旅游风景区为建设目标,将山、水、林、田、堤、岛、村庄等元素进行整体提升,展示出环山河千姿百态的一面。

(溧水区委宣传部 史发奎 王璐) (石湫镇宣传办 傅庭凤)